

ZÁPIS Z 8. JEDNÁNÍ VÝKONNÉHO VÝBORU

dne 25.srpna 2020

Přítomni: Kamiš, Bohdal, Dolejší, Poláková

Omluven: Kodl (dovolená)

Zapisovatel: Poláková

Ověřovatelé: Bohdal, Dolejší

Program: Domluvení akcí spolku na nejbližší období

Návrhy: petang, úklid obce, branný závod pro děti, výlet na kolech, zájezd do trampolínového centra v Čestlicích, zájezd na MS v nohejbalu do Prahy, kácení stromů a pořez na metry.

Vybrané akce:

1) 12.září – úklid obce s názvem Uklidme si obec.

Zahájení – ve 14.00 hod.před obecním úřadem. Potřebovat budeme od starostky igelitové pytle, rukavice. Případně si vezme každý vlastní. Účastníci se rozdělí do skupin podle počtu zúčastněných, ideálně do dvojic. Petr Chal.udělá letáky, starostka vyhlásí obecním rozhlasem. Po skončení dostanou účastníci občerstvení zdarma (pivo, limo, buřty na grilu). Předpokládané náklady: cca 2500,- Kč.

2) 19.září - Cyklovýlet rodičů a dětí s názvem Na kole po okolí.

Zahájení – ve 13.00 hod. před hospodou. Trasa: Mydlovary – Zliv – Vondrov – Bavorovice – relaxačně sportovní centrum Hluboká n.Vltavou, kde je lanová dráha, minigolf, nafukovací trampolína aj. Délka cca 12 km. Plakátky vytvoří Petr Chal., starostka vyhlásí předem rozhlasem. S sebou vezmeme: míče na volejbal, tenisáky, míče na basket (Milan), případně další sportovní náčiní. V cíli dostanou děti drobné ceny (lízátka, bonbony, nanuky aj.) Předpokládané náklady: 1500,- Kč.

3) 3.října – Petang.

Zahájení – u petangového hřiště, od 13.00 hod. dětský turnaj, od cca 15.00 hod. turnaj pro dospělé. Potřebovat budeme sady na petang a upravené hřiště.

Petr udělá plakátky, starostka vyhlásí předem rozhlasem.

Hráči dostanou občerstvení zdarma (pivo, limo, buřty na grilu), všem zúčastněným dětem drobné ceny (čokoládové medaile, bonbony, aj.).
Předpokládané náklady: 4000,- Kč.

Branný závod pro děti už vzhledem k počasí (a korona posunu...) nestihneme, zájezd do koronou zasažené Prahy (☹) do trampolínového centra nebudeme radši riskovat, MS v nohejbalu se letos vůbec nekoná, je přeloženo na listopad 2021 (☹). Kácení stromů a pořez na metry se uskuteční dle počasí a domluvy v říjnu či listopadu.

Zapsala: Poláková

Ověřovatelé: Bohdal

Dolejší

Předseda: Kamiš

V Mydlovarech dne 5.září 2020